
unui erou de modă veche într-o lume cinică. În Peștera (1959), un erou similar dintr-un mediu 

similar a îmbătrânit și a devenit invalid. Se luptă să-și păstreze identitatea, în timp ce sinele 

său real se îndepărtează de legenda robustă a tinereții sale Institutul Alvin C. York a fost 

fondat în 1926 ca liceu agricol de către York și rezidenți din județul Fentress și continuă să 

servească ca liceu al lui Jamestown. York Avenue din partea de est a Manhattan-ului, New 

York, a fost numit în 1928 pentru York. 

O statuie monumentală a lui York realizată de sculptorul Felix de Weldon a fost amplasată pe 

terenul Capitoliei de Stat din Tennessee în 1968.  În anii 1980, armata Statelor Unite a numit 

sistemul său de armă DIVAD „sergent York”; proiectul a fost anulat din cauza problemelor 

tehnice și a depășirilor de costuri.  În 1993, York se număra printre 35 de destinatari ai Medal 

of Honor ale căror portrete au fost pictate și biografiile incluse într-un set în cutie de „Cards 

Medal of Honor Trading Cards”, emis de Eclipse Enterprises sub licență de la Medal of 

Honor Society. Textul este de Kent DeLong, tablourile de Tom Simonton și setul editat de 

Catherine Yronwode. 

La 5 mai 2000, Serviciul Poștal al Statelor Unite a emis timbrele „Soldații Distinși”, dintre 

care unul a onorat York.  Calul fără călăreț din cortegiul funerar al președintelui Ronald 

Reagan din 2004 a fost numit sergent York. Piesa "Old Downtown" a lui Laura Cantrell din 

2005 vorbește despre York în profunzime.  În 2007, sala de cinema a celei de-a 82-a Diviziuni 

Aeriene din Fort Bragg, Carolina de Nord, a fost numită Teatrul York. 

Trofeul ambulant de fotbal american dintre UT Martin, Austin Peay, Tennessee State și 

Tennessee Tech se numește trofeul Alvin C. York.  Premiul Sergent York al Armatei SUA 

ROTC este acordat cadetilor care excelează în program și dedică timp și efort suplimentar 

menținerii și extinderii acestuia. 

Un memorial pentru absolvenții programului ROTC al Universității de Stat din East 

Tennessee care și-au dat viața pentru țara lor poartă o cotație din York. 

Al treilea regiment al Gărzii de Stat din Tennessee este numit pentru York.  Asociația Armatei 

Statelor Unite a publicat în 2018 un roman grafic digital despre York. [124] Albumul The 

Great War din 2019 al trupei suedeze de power metal Sabaton conținea o piesă intitulată 

„82nd All the Way”, un tribut adus acțiunii Medal of Honor din York. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Alvin_York 

 


